



Житель р.п. Кузоватово района осужден за убийство знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны Ульяновским областным судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя р.п. Кузоватово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 21 февраля 2021 года, находясь в своем доме, осужденный, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанес один удар ножом в шею потерпевшего, отчего тот спустя несколько часов скончался в медицинском учреждении.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию подтверждается его собственными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, а также другими доказательствами.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима. Кроме того, с него взыскано 250 000 рублей в пользу родственников погибшего в качестве компенсации морального вреда.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1582104>